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 Diplomová práce kolegyně Malé se zabývá další stezkou se čtenářským zaměřením pod 
vedením dr. Pískové, jež takových prací vedla již několik. Je to práce vnitřně promyšlená, koncepční, 
psaná s didak ckým taktem, ozkoušená v praxi.  

 V teore cké čás  se diplomantka zabývá problema kou bázové a funkční gramotnos , z nichž 
se zaměřuje na čtenářskou gramotnost a jejím utvářením, čtenářskými strategiemi, mul modalitou, jež 
se při stezce se čtenářským zaměřením výrazně uplatňuje při recepci (vedle psaného textu je to barva, 
ilustrace, zasazení do krajiny).  

 Navržená stezka je určena pro žáky 8.–9. tříd ZŠ na 7 vyučovacích hodin (tj. na celý jeden den); 
6km cesta v krajině SOOS obsahuje celkem 7 stanovišť. Každé zastavení je didak cky podchyceno 
instrukcemi, okomentováno konkre zací vzdělávacího oboru, tema ckého celku, oborového cíle, 
čtenářského cíle, čtenářskou strategií, metodou, časovou dotací a pomůckami. Zdárným vyplňováním 
pracovních listů získává tým složený z vedoucího, zapisovatele, čtenáře, popř. kontrolora po částech 
pověs  Vildštejnské rusalky od Miry Mladějovské (1948). Diplomantkou navržené úkoly se týkají 
séman ky a lexikologie, slovotvorby, historického kontextu, útvaru životopisu nebo pověs  atd. Cíl 
stezky se nachází na hradě Vildštejn. Zde by se nabízel onomas cký úkol na problema ku zdejšího 
německého, resp. německo-českého osídlení a proměny tzv. jazykové krajiny po roce 1945 (model 
ostravské onomas cké školy – Jaroslav David), jak je patrné z přejmenování města Vildštejn ˃ Skalná, 
zůstalo ale původní pojmenování hradu. Stezka byla ozkoušena v září 2023, proto nechybí v práci ani 
popis realizace, činnos  a ak vit 26 žáků nebo zpětná vazba provázejícího učitele.    

 Práce je prosta jazykových nebo pravopisných prohřešků až na psaní spojovníků místo 
adekvátních pomlček bez mezer, na s. 43 je překlep potakali ˃ potkali, ve zpětné vazbě chybí křestní 
jméno p. uč. Pecháčka. 

 Diplomantku chválím za zevrubně vypracovanou metodiku. Diplomovou práci hodno m jako 
„výbornou“.  
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